



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ  
ТА СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ ХУДОЖНИЙ МУЗЕЙ УКРАЇНИ

вул. М. Грушевського, 6, Київ, 01001, тел.: +38(044) 278 1357, факс: +38(044) 278 7454, e-mail: info@namu.ua

**Рецензія**

На освітньо-професійну програму  
«Візуальне мистецтво та менеджмент культурних проєктів»  
Київського національного університету технологій та дизайну  
першого (бакалаврського) рівня галузі знань 03 Гуманітарні науки  
зі спеціальності 034 Культурологія

На сьогодні програма «Візуальна культура та менеджмент культурних проєктів» Київського національного університету технологій та дизайну є однією з найбільш інноваційних освітніх пропозицій в Україні для тих, хто прагне будувати кар'єру в культурній сфері. Програма враховує сучасні тенденції у сфері культурного менеджменту та візуальних комунікацій, готуючи молодих фахівців з глибоким розумінням як художніх, так і управлінських аспектів галузі.

Студенти здобувають знання та навички у ключових для кураторів і менеджерів культурних проєктів дисциплінах: від розробки концепцій і стратегічного планування до взаємодії з аудиторією та використання сучасних технологій у мистецтві. Їхня компетентність у культурному маркетингу, бюджетуванні та оцінці ефективності проєктів є суттєвою перевагою для культурних інституцій, що націлені на підвищення своєї конкурентоспроможності. Окрім цього, програма надає ґрунтовну базу знань у сфері візуальної культури, що сприяє розвитку критичного мислення, аналітичних здібностей та здатності бачити суспільні виклики крізь призму культури.

Завдяки тісному поєднанню теорії та практики, студенти вчаться не лише організовувати культурні заходи, але й аналізувати сучасні тенденції у мистецтві та культурі. Такий підхід формує всебічно розвинутих фахівців, здатних працювати на будь-якому рівні – від приватних галерей до державних і міжнародних культурних інституцій. Випускники цієї програми принесуть неоціненний вклад у розвиток культурної сфери України.

Генеральний директор



Юлія ЛИТВИНЕЦЬ